

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**Комп'ютерні науки**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**з галузі знань 12 «Інформаційні технології»,**  
**спеціальності 122 «Комп'ютерні науки»**  
**Університету імені Альфреда Нобеля**

Економічна і технологічна потужність сучасної держави сьогодні в великій мірі спирається на відповідний потенціал власних висококваліфікованих фахівців в галузі ІТ-технологій. Вміле та професійне використання цих ресурсів здатне забезпечити сталий розвиток всіх напрямків розвитку промисловості від високотехнологічних (авіація, космічна та воєнна галузь) до гуманітарних (освіта, наука, туризм, мультимедіа тощо).

Задачі вітчизняних вишів в цій ситуації – максимально забезпечити ринок праці кваліфікованими фахівцями в галузі інформаційних технологій.

Розглянута ОПП «Комп'ютерні науки» другого (магістерського) рівня підготовки Університету імені Альфреда Нобеля поєднує в собі всі три головні складові, що потрібні для підготовки фахівців вказаного рівня: освітню, наукову і практичну.

Зміст ОПП повністю відповідає затвердженому стандарту цієї спеціальності для рівня магістр. Судячи з переліку дисциплін та їх наповненню, університет має великий технічний і педагогічний потенціал для реалізації поставлених задач.

Необхідно окремо відмітити практичну спрямованість представленої ОПП, що, безумовно, надає їй потужності і актуальності. Освітня і наукова частина ОПП також виглядає дуже глибокою і прорахованою, що дає можливість подальшого навчання випускників на третьому рівні даної спеціальності.

Тобто, розглянута освітньо-професійна програма, що представлена кафедрою інформаційних технологій університету імені Альфреда Нобеля повністю відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня галузі знань 12 «Інформаційні технології», спеціальність 122 «Комп'ютерні науки».

Завідувач кафедри комп'ютерних систем  
Національного університету «Одеська політехніка»,  
д.т.н., проф.

Валерій Ситніков

  
  
Ситніков В.С.  
